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ΠΡΟΣ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 κο ΝΙΚΟ ΜΗΛΑΠΙΔΗ 

 

 

 Κύριε Γενικέ, 

 

Στη συνέχεια της χθεσινής συνάντησης επισημαίνουμε  τα αιτήματα που θέσαμε: 

1. Υπογραφή της Κοινής Υπουργικής Απόφασης του νέου προγράμματος της 

ΔΥΠΑ 1500 θέσεων επαναπρόσληψης των εργαζομένων που έληξαν ή λήγουν οι 

Συμβάσεις από την αρχική τους πρόσληψη, με τα προγράμματα μακροχρόνια 

ανέργων της ΔΥΠΑ, ηλικίας 57 και άνω για την απασχόληση στους ίδιους  

φορείς του Υπουργείου Υγείας. Η απόφαση της ΔΥΠΑ σύστασης του 

προγράμματος βρίσκεται στις υπηρεσίες του Υπουργείου Εργασίας προς 

επεξεργασία και υπογραφή. 

2. Υπογραφή της Κοινής Υπουργικής Απόφασης ανανέωσης των συμβάσεων των 

2.160 εργαζομένων στους φορείς του Υπουργείου Υγείας για ένα έτος του 

προγράμματος των 4.000 μέσω ΔΥΠΑ που βρίσκεται στο στάδιο των υπογραφών 

στην Πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας.  

Ταυτόχρονα θα πρέπει να εκδώσετε έγγραφο – οδηγία προς τους φορείς του 

Υπουργείου Υγείας ότι η ασκηθείσα με το εν λόγω πρόγραμμα προϋπηρεσία 

θεωρείται εργασία και όχι μαθητεία. Οι συνάδελφοι εργάζονται εννέα χρόνια, σε 

υπεύθυνες εργασίες και η προϋπηρεσία λαμβάνεται υπόψιν στην χορήγηση 

αυξημένης μοριοδότησης σε προκηρύξεις μόνιμου προσωπικού του ΑΣΕΠ. 

Παράλληλα θα πρέπει να υπάρξει νέα μισθολογική εξομοίωση με τους λοιπούς  

εργαζόμενους στη Δημόσια Υγεία (ενιαίο μισθολόγιο) λαμβάνοντας υπόψιν τις 

νέες αυξήσεις που πρόκειται να δοθούν στον κατώτατο μισθό.  
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Να χορηγηθούν τα επιδόματα που προβλέπονται στο μισθολόγιο των Δημοσίων 

Υπαλλήλων και δεν καταβάλλονται, καθώς επίσης η προαγωγή στα μισθολογικά 

κλιμάκια. 

3. Να προωθηθεί από τη ΔΥΠΑ και τις Υπηρεσίες του Υπουργείου Εργασίας 

έγκαιρα η ανανέωση του προγράμματος ΔΥΠΑ που αφορά την απασχόληση 500 

Τραυματιοφορέων στη Δημόσια Υγεία (λήγει  Μάιο και μετά).  

 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ 
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